4. Décomposition

|B] Factoriser les trinomes de forme

@ T bxFchvec décomposition

Etape 1: Multiplie le premier et le dernier terme ensembles

(42 +20x+9]  4xq = B
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Etape 2: Trouve 2 nombres qui multiplient pour faire le ngmbre
que tu as trouvé dans la premicre étape et qui additionneny pour
faire le terme au milieu.

2 X =36 1:

4x2+20x + 9 @ZZ

Etape 3: Enléve le terme au milieu et remplage-le par les 2
nouveaux nombres (utilise le méme variable que l'original).

4X2+&+9

~4x2+é(+}8x+9

Etape 4: FI iii rise les 2 premiers termes (PGFC) et les 2 derniers
t

terme

4x2+2x 4 18x +9
a

2X(Z,X\+_)¢9(§ +1) b4 e

(O\k(_\)

Etape 5: Le terme qui est repete est un des facteurs et I'autre est
ce qui reste a I'extérieur des paranthéses.

Etape 6: Vérifie avec FOIL (2X + 9)(2\§( + ])
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(exemples & pratique)
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Factorise complétement Devon! (0\ —\(\\
(décomposition)
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